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Nombre:

! Objetivo de Aprendizaje (OA2): Leer y representar numeros hasta el 1.000.

Esta es la guia de trabajo n°6.

1. Escribe con palabras los siguientes numeros:

a) 3.789 = Tres mil setecientos ochenta y nueve

b) 1.240 =

c) 907 =

d) 3.654 =

e) 4.043 =
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2. Une los numeros escritos con palabras con la forma simbélica que corresponde

Numeros escritos en palabras Numeros escritos de manera simbolica

!

Seis mil doscientos catorce 780
1.531
Setecientos ochenta 6.214
Mil quinientos treinta y uno 870
6.204

2. Escribe de forma simbélica los siguientes numeros:

a) Trescientos noventa y seis = 396

b) Novecientos cinco =

c) Dos mil setecientos cuarenta y ocho =

d) Doscientos setenta y nueve =

“TU TIENES SUENOS, NOSOTROS LAS HERRAMIENTAS”



Colegio Cristal Chile

Departamento de Matematica

Profesora Johana Herrera Astargo
Educadora Diferencial: Karin Carrillo F.

3. Completa los abacos segun el nimero.

1.349 2.803 987

FZI-q um Jc |
390 6.034

4. Escribe el nimero representado con los bloques multibase.

Ejemplo:

“TU TIENES SUENOS, NOSOTROS LAS HERRAMIENTAS”
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5. Representa los nimeros con los bloques multibase.

Ejemplo:

a.1.742
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b.932

c. 2.065

d.1.111
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6. Escribe el nimero que representa cada descomposicion.

2)700 + 50 + 6 = 756

b) 2.000 + 700 +30 + 3 =

c) 600+ 20 + 1 =

d) 1.000 +60 + 2 =

e)3UM+2C+1D+9U=3.219

) 5UM+1C+6D+8U=

g)8C+5D+2U=

h)9UM+2C+4U=

“TU TIENES SUENOS, NOSOTROS LAS HERRAMIENTAS”



